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状态报告 

就绪性、优势和障碍：SDN 进度报告 
对美国 IT 领导者的调查揭示了软件定义网络 (SDN) 的巨大进展 

SDN 进度报告 
在四大行业中，IT 领导者报告说 SDN 的潜力是巨大的，并且大多数公司已计划未来部署 SDN。 

随着许多新兴技术的出现，SDN 在网络行业引发了强烈争议。经过数十亿美元的收购之后，一些业内观

察人士认为 SDN 有望彻底改变传统的网络，而另一些人则表示这明显是言过其实。瞻博网络了解企业的 

SDN 计划后，我们发现真相介于上面两种说法之间......至少现在是这样。 

调查 
瞻博网络与一家独立的市场研究公司合作，咨询了美国四个重要行业的 400 名 IT 决策者，这四个行业是

政府、教育、金融和医疗，它们与 SDN 就绪性相关。这项调查发现大多数 (53%) 的受访者对计划采用 

SDN 表现的很积极。另外，77% 的受访者认为未来的网络几乎肯定会包含 SDN 技术。但是，也有数量

惊人的公司完全没有部署 SDN 的计划。 

53% 
的公司计划部署支持 SDN 的技术  
*许多公司计划来年部署 

总体而言，IT 决策者对他们的企业采用 SDN 的计划打出了高分。 

光荣榜：仅有超过四分之一 (27%) 的公司表示，他们为采用 SDN 完全或几乎完全做好了准备，给自己打

出的分数是“A”或“B”。在调查的 4 个行业中，教育行业的 IT 决策者认为自己的 SDN 就绪性成绩大

多为“A” 或“B”(32%)，而政府部门中仅有 14% 的 IT 领导者对其企业给出了相同的分数。 

及格分数：在剩余的受访者中，38% 的受访者认为其企业的 SDN 就绪性成绩为“C”，认为他们对采用 

SDN 略有准备。 

迅速行动 
该调查还显示，大多数受访者计划部署 SDN 技术，其中许多 (74%) 受访者计划在明年部署。金融行业走

在前列，其中有 44% 的公司计划在 12 个月内部署 SDN。 

摘要 

在一项对 400 名 IT 决策者的调查中发现， 
4 个重要行业（政府、教育、金融和医疗）的大
多数受访者 (53 %) 对计划采用 SDN 表现的
很积极。这些 IT 决策者认为软件定义网络和传
统网络应互为补充，而不是“淘汰并替换”，至
少在未来 5 年内是这样。 

机遇 

IT 决策者发现，SDN 带来的最大机遇是“提高 
网络性能和效率 (26%)”，其次是“简化网络 
运营 (19%)”，然后是“节省运营成本 (13%)”。 

挑战 

IT 决策者认为采用 SDN 遇到的最大挑战是：
成本 (50%)、与现有系统集成的难度 (35%)、
安全问题 (34%) 以及现有员工缺乏必备的技
能 (28%)。 
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主要好处包括： 

19% 
简化网络
运营 

26% 
13% 

提高网络性能
和效率

节省运营成本 

13% 通过自动化
和编排提高灵活性

3% 12% 
改进服务

其他 
7% 

9% 
节省设备成本 

实现更高的 
安全水平

错综复杂的未来趋势 
根据这项调查，IT 决策者认为软件定义网络和传统的网络应该相辅相成。事实

上，绝大多数 (63%) 的 IT 决策者认为，未来五年内企业将会混合使用软件定

义网络和传统网络。 

这是因为公司希望不断发展现有的网络和工作流程，而不是“淘汰并替换”，这

才是“下一个大事件”。自动化将会使现有的网络更易于管理，同时覆盖网络将

会使现有的网络更加灵活。 

如果措施得当，SDN 与高性能网络的结合将使构建中的云更具扩展性和弹性。 

企业发现 SDN 带来重大机遇 

如果分别调查每个行业的 IT 决策者的答案，就会发现采用 SDN 给金融、政府和

教育行业带来的具体好处各不相同，发人深省。 

例如，金融服务提供商认为“提高网络性能和效率”是采用 SDN 带来的最大好

处，其次是通过自动化和编排提高灵活性。而教育 (23%) 和政府 (18%) 机构的 

IT 决策者 却将“简化网络运营”视为采用 SDN 给他们带来的第二大好处。对教

育机构 (11%) 而言，“节省运营和设备成本”是排名第五的最重要好处，而对于金

融服务行业 (14%)，则排在第四；对于政府部门 (14%) 的受访者，这项与“提供

改进服务”并列第三。 

那么不管是在分析的这四个垂直行业还是其他行业，企业在采用 SDN 希望获得

什么？采用 SDN 解决方案时的首要标准包括： 

• 高可用性和弹性 (30%) 

• 分析和报告能力 (23%) 

• 自动化和快速配置 (19%) 

• 开源选项 (12%) 

• 扩展性 (10%) 

至于垂直行业，政府部门和金融服务的 IT 决策者认为“高可用性”是 SDN 解决

方案带来的最重要的好处，而教育行业的决策者则认为“自动化”最重要。 

客户的这些需求是瞻博引入 MetaFabric 架构的确切原因：让客户能够获得一个

简单、开放且智能的网络架构创建方法。 

亟需解决的挑战 
虽然整个行业都很感兴趣并已取得进展，但 SDN 部署并非没有挑战。在瞻博网络

的调查中，IT 决策者认为以下四项是采用 SDN 遇到的最大障碍：成本 (50%)、

与现有系统集成的难度 (35%)、安全问题 (34%) 以及现有员工缺乏必备的技能 

(28%)。 

对这三个行业（金融服务、政府和教育部门）的首要挑战深入调查后，发现面临的

首要挑战非常相似。 
机遇 
IT 决策者认为，SDN 带来的最大好处就是“提高网络性能和效率 (26%)”，

其次是“简化网络运营 (19%)”，然后是“节省运营成本 (13%)”。 

采用 SDN 在金融方面面临的
最大挑战： 

采用 SDN 在行政管理方面面临的
最大挑战： 

采用 SDN 在培训方面面临的 
最大挑战： 

41% 
成本 

38% 
与现有系统集成 

36% 
安全 

51% 
成本 

34% 
与现有系统集成 

32% 
现有员工 
缺乏必备的技能 

53% 
成本 

35% 
与现有系统集成  

35% 
安全 
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瞻博解决方案 
随着技术的不断发展，采用 SDN 的企业也将不断发展自己的团队、技能以及

充分实现软件定义网络的潜力。这种发展不是朝夕完成的，但我们很高兴地看

到它在不断成长，我们期待与不同的公司合作，帮助他们充分实现 SDN 的潜

力。如需了解有关瞻博 SDN 解决方案以及目前与客户合作的更多内容，请访

问 www.juniper.net/sdn。 

关于瞻博网络 
瞻博网络引领网络创新。从设备到数据中心，从消费者到云提供商，瞻博网络

提供彻底转变网络体验和经济效益的软件、硬件和系统。瞻博网络竭诚为全球

客户和合作伙伴服务。如需了解更多信息，请访问 www.juniper.net。 

成本是 SDN 采用者面临的最大、最一致的问题。53% 的大学和教育机构认为成

本是他们部署 SDN 时面临的最大障碍。 

政府机构持有类似观点；51% 的受访者承认，成本阻碍他们的企业将网络过渡到

下个标准。但是，仅有 41% 的金融服务部门的受访者表明，成本会阻止他们采用 

SDN 的进程。实际上，56% 的金融行业受访者计划一年内采用 SDN，34% 的政

府机构计划在今后两年内采用 SDN。 

安全性是排名第三或第四的阻碍行业采用 SDN 的问题。金融 (36%) 和教育行

业 (35%) 的企业视安全性为前三大挑战之一。金融行业的第四大问题是“不了

解 [SDN 的]价值”(25%)，教育行业的第四大问题是“现有员工缺乏必备的技

能”(30%)。有趣的是，安全性并不是政府部门的前三大 SDN 挑战之一，而以 29% 

的比率名列第四。 
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